

一本已录21096人

79所名校在豫扩招859人

本报讯(记者 刘国润)我省已有21096名考生被一本院校录取,占一本招生计划32430的65%;省外有79所全国重点院校在我省增加招生计划859人,其中文科194人,理科665人。

录取结果开始查询

本科一批录取工作日程安排,昨日16时完成一志愿录取。截至昨日16时,文科已有79所院校录取结束,录取新生3794人(文科院校共176所);理科已有114所院校录取结束,录取新生17302人(理科院校共216所)。目前,已办理过录取手续的一本高校录取结果已经可以查询。

名校纷纷扩招

截至昨日16时,省外有79所全国重点院校在我省增加招生计划859人,其中文科194人,理科665人。如清华大学38人,武汉大学64人,重庆大学50人,兰州

大学46人,北京科技大学36人,天津大学36人,四川农业大学35人,华南理工大学31人,北京邮电大学23人,大连理工大学21人,中国人民大学20人,北京交通大学18人,西安交通大学17人,北京化工大学14人,上海交通大学14人,南开大学14人,复旦大学13人,北京航空航天大学12人,中南财经政法大学12人,浙江大学7人,西南政法大学6人,中国科学技术大学5人等等。

按照录取日程,昨日16时以后投档一本二志愿,今日上午9时录取截止。今晚,省招办将公布一本和艺术本科B段征集志愿信息,17日凌晨在省招办网站公布,届时考生即可上网填报征集志愿,填报截止时间为17日18时。

北大清华河南录取创佳绩

北京大学今年在河南录取创下历史最好成绩,在本科一批扩招人数达到44人,其中文科扩招12人,理科扩招27

人,医学扩招5人,最低分录取到610分,理科最低分录取到657分。加上提前批该校扩招的5人,北大今年在河南扩招49人,总录取人数达到172人。

清华大学一本扩招38人,其中文科7人,理科31人。文科最低分录取到614分,理科最低分录取到657分。加上提前批扩招的11人,清华今年在河南扩招人数达到49人,创下清华在河南历史录取的最新纪录。今年清华统招批次在我省共录取121人,加上保送生,总数达到139人。

南开大学今年在我省共录取109人,扩招14人,超出招生计划的15%。文科录取最高分为622分,最低569分;理科录取最高分为659分,最低613分。

天津大学今年在河南一本理科计划招生137人,文科4人。由于生源情况良好,扩招了36人,其中文科1人,理科35人。理科录取最高分652分,最低612分。

艺本A段录取新生18357人 B段昨日开录 有望扩招

本报讯(记者 刘国润)我省高招艺术本科A段的录取已经结束,截至14日18时,317所学校录取新生18357人,比原计划多录2193人,超录的人数主要是面向全国举行校考的院校投放的招生计划,也有生源形势好又增加的计划。

我省今年艺术院校本科录取分为A、B两段,并根据不同的专业分别划定了本、专科文化成绩录取控制分数线和专业成绩录取控制分数线。

艺术本科B段昨日开录,参加艺本B段录取的院校122所,计划招生6972人。其中参加文科录取院校121所,计划招生5367人;参加理科录取院校84所,计划招生1605人。

艺本B段一志愿文科投档6110份,理科投档1594份。虽然各学校、各专业生源不平衡,但生源情况良好,完成计划没有问题,很有可能扩招。今日8:00~16:30进行二志愿录取,24时以后在省招办网站公布征求志愿信息。

全省试点社会法庭 调解纠纷方式更多

本报讯(记者 张冯焱 实习生 陆颖)记者从省高级人民法院获悉,我省近日开展社会法庭试点工作,“社会法官”现身法庭,调解案件不收费。

据省法院负责人介绍,社会法庭为人民群众提供了更多可供选择的纠纷解决方式。日前,省法院在新乡、郑州、许昌等地法院开始开展社会法庭试点工作。据了解,社会法庭已取得初步成效,成功化解了一批复杂的矛盾纠纷。今年,这项工作将在我省法院系统全面铺开,8月底前,每个中级法院至少要选取三个基层法院建立社会法庭。

根据要求,社会法庭所在地的乡(镇)党委、人大、政府从当地社会人士中决定或推荐候选人,或由乡村、社区基层组织推荐,与社会法庭所在地的基层法院协商后确定社会法官人选。社会法官应具备遵守宪法和法律、懂得一定的法律知识和较强的调处纠纷能力、无违法犯罪记录和不良嗜好、热心公益事业、在当地有一定的威望、品行良好、公道正派、身心健康等条件。

对双方当事人自愿到社会法庭要求处理的婚姻家庭、赡养等纠纷,依照法律规定或乡规民约、风俗人情进行调解,社会法庭调处的案件纠纷,不收取当事人任何费用。如果当事人双方协商一致,也可从“社会法官”以外的街坊邻居、亲朋好友中选择参与调处的人员。经调解达成协议的,人民法院予以确认,调解书具有强制执行效力。



昨日,惠济区经委与迎宾路办事处刁庄村成立党支部联建办党支部联谊坊,帮助农村拓宽致富思路,发展特色产业。据介绍,这是全市第一批城乡支部联建的联谊坊。 本报记者 李利强 摄

新密市积极处置“张海超事件” 将尽快给当事人一个满意答复

本报讯(记者 刘俊礼)新密市积极处置“张海超肺病鉴定事件”,昨日,新密市委书记王铁良召集紧急会议对近期媒体关注的“张海超肺病鉴定事件”做出具体安排,要求尽快处理,给当事人一个满意的答复。

新密市刘寨镇农民张海超先后在郑州振东耐磨材料有限公司、郑州中岳塑化技术有限公司务工。今年初张海超怀疑自己患有职业病尘肺。根据《职业病防治法》,职业病鉴定需最后一家务工企业出具证明才能鉴定,他因长时间取不到郑州中岳塑化技术有限公司的证明而无法鉴定。在新密市委、市政府主要领导及信访部门的多次协调下,张海超得到到郑州市鉴定。5月25日,郑州市职业病防治所对其诊断为:“无尘肺+期(医学观察)合并肺结核”,拿到这个结果后,张海超不予认可,又到其他医院做了肺部活体检查。

新密市委、市政府得知情况后,要求当地信访、劳动等部门立即和企业联系,对张海超在企业的工作情况进行再调查,走访职工并与其同村群众座谈,了解实际问题。昨天上午,该市召开工会、有关乡镇、劳动、卫生负责人会议,通报了事件经过,要求卫生和劳动部门主动和上级联系,争取早日进一步鉴定,工会要搞好职工和企业的思想工作,树立职工依法维权观念,维护个人正当权益。信访局和乡镇领导要细心排查,及早发现、及时处理,迅速解决职工的实际困难。昨天下午,新密市委书记王铁良对此事进行安排,要求各部门抱着对人民高度负责的精神,在最短时间内给当事人一个满意的答复。

府安置就业困难人员7.4万人;帮助3422名零就业家庭成员就业,保持了全省零就业家庭动态为零。

登记失业人数持续增加

上半年全省新增登记失业人员13.8万,应届高校毕业生就业矛盾仍然比较突出,今年我省有应届高校毕业生近37万人,截至目前,还有14万多人没有落实就业去向。

下半年就业形势严峻

据分析,2009年我省城镇劳动力供给总量达210万人以上,预计今年我省城镇新增就业岗位100万个左右,总体城镇劳动力供求缺口在110万人以上,就业压力较去年明显加大。

上半年城镇新增就业52万人 全省未来就业形势依然严峻

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)昨日,省人力资源和社会保障厅通报了上半年全省就业安置情况,1~6月全省城镇新增就业52.2万人,完成年度目标的52.2%,全省就业形势暂时趋稳,但未来就业形势依然严峻。

六成高校毕业生就业

今年上半年,全省城镇新增就业52.2万人。高校毕业生及农民工得到了充分的就业扶持。上半年全省共举办大学生招聘会600多场,帮助10万

人达成就业意向。截至6月底,全省2009届毕业生签约就业22.7万人,占应届生总数的63.1%。同时,相关部门组织农民工培训65万人,举办农民工专场招聘会450多场,全省950万返乡农民工中已有920万实现就业。

零就业家庭动态清零

上半年,全省各级公共就业服务机构开展免费职业介绍64万人,42.4万人实现就业;开展职业技能培训24.2万人,18.1万人实现就业;各级政

动员社会力量开展调解

上半年全省法院调解案件6万起

本报讯(记者 张冯焱 实习生 陆颖)今年是我省法院系统的调解年。记者昨日从全省法院调解年活动电视电话会议上获悉,上半年,全省共调解审结案件60672件,调解率达62.75%,比去年同期增长8.34%。

调解年活动开展以来,全省各级法院积极拓宽司法为民渠道,将调解从一、二审向立案、再审、执行以及信访接待工作延伸,从民事审判、刑事附带民事审判领域向刑事自诉案件以及行政案件的审理中延伸,建立起覆盖各

个审判领域和审判全过程的立体调解机制。

同时,全省建立起人民调解、司法调解、行政调解三调联动机制,充分调动社会各界力量参与调解。上半年,全省各级法院共设人民调解工作室、人民调解窗口9531个,选聘兼职调解员19303名,并尝试在卫生、医疗、公安交通、建设、劳动人事等案件多发领域所属系统,设立专业咨询机构或调解委员会,发挥行政调解和专业委员会调解在解决特定纠纷方面的独特优势,取得良好社会效果。

大学生暑期实践到田间



本报讯(记者 安群英 通讯员 陈风华 文/图)昨日下午,记者在侯寨乡农户种植基地看到,几名河南农业大学的学生正在为果农服务。

据了解,河南农大10名果树栽培专业和植物保护专业的学生在7月初到

侯寨乡葡萄种植地、樱桃种植基地,深入田间地头、果农家中,用书本知识服务基地果农,进行现场技术指导,帮助农户解决实际生产中的技术难题。他们也在服务果农的过程中,增长了才干,提高了专业技能。

“爱我中华 爱我金水”征文及摄影比赛启事

为庆祝新中国成立六十周年,金水区决定举办“爱我中华 爱我金水”征文活动及“60年金水新变化”摄影比赛。

- 一、活动时间:即日起开始,2009年9月10日截稿。
- 二、稿件要求:
 - (一)征文类(分三部分)
 - 1.(历史篇)“金水史话”以金水历史上的村落、人物、民族英雄、重大事件、民间传说、典故为内容,展现金水灿烂的历史文化。
 - 2.(改革篇)“辉煌60年”以金水60年的发展历程为内容,展现政治、经济、文化、教育、卫生等取得的伟大成就。
 - 3.(发展篇)“和谐家园”以身边人、身边事和亲身经历为内容,描绘和谐金水美丽画卷,抒发热爱祖国、热爱金水的浓厚情感。
 - (二)摄影类:作品内容需反映金水籍

区60年来特别是改革开放30年来取得的伟大成就以及和谐金水建设给广大人民群众带来的新变化、新面貌。

- 三、投稿方式:来稿请寄郑州市东风路16号,金水区委宣传部征文及摄影活动办公室收,并将电子稿发送至jszw2009@126.com。联系人:庞礴,联系电话:63526049、63526046。详情请登陆www.jinshui.gov.cn。
 - 四、奖励办法:征文及摄影比赛各设特等奖2名,一等奖4名,二等奖10名,三等奖30名,优秀奖及入选奖若干名。获奖者将颁发证书和奖品,征文及摄影作品将集结出版。
 - 五、举办方在其它形式的宣传中有权使用所有获奖作品,不再另附稿酬,保留署名权。
- 中共金水区委宣传部
2009年7月16日

银行牵手担保机构

20亿贷款 助中小企业发展

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)昨日,我市举行银行与担保机构合作签约仪式,12家银行与12家担保机构代表签字,表示今后将进一步加强合作,现场共达成20.3亿元的合作金额。据悉,这将解决120家中小企业的担保贷款问题。副市长孙金献参加签约仪式。

连续几年来,民营经济均实现22%以上的速度增长。去年9月份以来,国际金融危机让中小企业、民营经济的发展遭遇前所未有的困难,多方融资以求新生和更大发展成为广大中小企业的迫切需要,而抵押难、担保难依然是制约中小企业贷款的瓶颈。

据了解,我市目前共有中小企业7.1万余家,每年约有500亿元的贷款担保需求。截至6月底,注册地在郑州的担保机构共159家,其中在工商部门登记的有75家,真正以中小企业融资担保业务为主的仅有23家。2008年,全市担保机构为近500家中小企业提供的融资担保金额仅有33.8亿元。

人大代表建议:

全市行政事业单位经费当“瘦身”

本报讯(记者 潘熹 实习生 张周昕)“我们建议市政府采取切实有效的措施,节约和压缩行政事业单位的公用经费开支,把有限的经费用在最需要的地方。”昨是市人大常委会主任接待日,面对人大代表提出的公用经费“瘦身”问题,市财政局有关负责人表示,我市将严格控制行政事业单位一般性支出的增长,目前,正在对市直各单位的水电费、交通费、办公用品支出进行分类控制,并将其列入财政考核范围。

“目前在我市一些部门中存在车辆管理不严、制度不立的问题,公车私用、私事办公、私事接待、公款报销的现象经常出现。”人大代表刘慕华说,建议有关部门建立完善的管理制度,从行政事业单位的经费上进行“瘦身”,真正把建设节约型政府的要求落到实处。

作为行政事业单位的“钱袋子”,市财政局负责人当场表示,今后,我市将严格控制行政事业单位一般性支出的增长,对市直各单位2009年的水费、电费、交通费、会议费、招待费和专用燃料费等相关经济支出分类控制,市财政局将根据各单位实际执行的结果进行最终考核。

城市新建民用建筑 须建防空设施

相关规定昨出台

本报讯(记者 潘熹 裴其娟)今后,我市城市新建民用建筑必须依法同步建设防空地下室,不能修建防空地下室的项目,应当缴纳易地建设费。市政府昨日出台的《进一步推进人民防空事业发展的若干意见》明确规定,人防工程应当为城市防灾减灾和方便群众生活服务,新建的人防工程要与城市地下空间开发利用相结合,人防工程的疏散通道和连接通道,也要与城市地下交通干线及其他地下工程结合修建。

市政府明确规定,城市新建民用建筑必须依法同步建设防空地下室,确因地质等条件限制不能修建防空地下室的项目,报经市人民防空部门批准后,按规定缴纳易地建设费。凡违反国家规定不修建战时可用于防空的地下室的,由县级以上政府人防部门对当事人给予警告,并责令限期修建或补缴人民防空易地建设费,同时,依照有关规定予以罚款。

市政府要求,要充分发挥人防指挥设施、信息传输网络、防空报警系统和指挥平台的作用,为政府应对突发事件和应急救援提供相关支持。同时,要开发使用好人防工程,为群众防震、抗灾、防署等提供避难场所。人防专业队伍作为城市防空救灾的重要力量,也要纳入政府应急救援队伍,积极参与各种应急救援行动。

按照规定,2010年前,全市各县(市)城区警报音响覆盖率要达到95%以上。各部门、各单位应搞好报警设施的维护和日常管理,确保其处于良好的战备状态。同时,广播、电视、移动通信、互联网等公共信息平台,应当优先、无偿传递和发放防空防灾警报信息。

招聘启事

郑州高新安居置业有限公司是经郑州市国家高新技术产业开发区管委会批准成立的国有独资企业,公司注册资金8000万元人民币,主要从事高新技术开发区城中村改造拆迁安置、标准化厂房建设及房地产经营业务。现面向社会招聘5位技术人员。

- 一、土建工程师(2人):男性,相关专业本科以上学历,中级以上职称,两年以上工作经验,有丰富的房地产工程项目管理经验。
- 二、安装工程师(1人):男性,相关专业本科以上学历,中级以上职称,两年以上工作经验,有丰富的房地产工程项目管理经验。
- 三、工程造价专业人员(1人):本科

以上学历,中级以上职称,两年以上从事大型工程预、决算经验。

- 四、绿化、园艺工程师(1人):相关专业本科以上学历,中级以上职称,两年以上工作经验。

以上人员需35岁以下,身体健康,有较强的沟通协调能力。

应聘者持个人简历、毕业证、身份证复印件及相关证明材料,于7月25日前来我公司报名(个人的复印件不予退还)。

联系人:韩先生
联系电话:67996317
联系地址:郑州高新区科学大道79号金桥商务宾馆702室
郑州高新安居置业有限公司